



Все больше жителей Горловки путешествуют по миру, мечтают об отдыхе в различных странах и на далеких континентах. Среди великого множества туристических агентств области одним из лучших признан и горловский «Корд-Тур». Директор турагентства Александр Севрюков рассказал «Горловскому Медиа Порталу», как, несмотря на минувшее лето, отдохнуть не просто с удовольствием, но и сохранить незабываемые воспоминания о поездке.

«Корд-Тур» - агентство, работающее на рынке туристических услуг более 7 лет. За эти годы спектр предложений компании включил множество оттенков отдыха – от привычного Крыма, Азова и Святогорья до экзотически пряных Доминиканской Республики, ОАЭ, Таиланда, Адриатики.

Александр Севрюков, директор туристического агентства «Корд-Тур»: *«В обществе почему-то бытует мнение, что стоимость туров в агентстве дороже, а потому люди часто надеются на собственные силы – ищут курорты в Интернете, едут за границу наобум. Но ведь они не догадываются, что туристическое агентство – промежуточное звено между туроператором, который заключает договора с авиакомпаниями и отелями, создает так называемые туры, и человеком, мечтающим о незабываемой поездке. Ценовой диапазон практически одинаковый у всех турагентов области, а вот подход к клиентам разный. Наша цель – подобрать горловчанам отдых, отвечающий их мечтам и финансовым возможностям.*

Вообще, турагентство – неисчерпаемый источник полезной информации. Чаще всего менеджеры, консультирующие по тому или иному направлению, бывали в странах, куда вы только собираетесь, лично и знакомы с их особенностями».

Прямая заинтересованность солидной турфирмы состоит в том, чтобы ее клиент сделал для себя правильный выбор. Для этого он должен получить самую правдивую информацию, чтобы потом не испытать горечь разочарования. Положительный же результат будет способствовать его повторному обращению к компании, организовавшей его отдых, а также привлечет других людей, стоящих перед выбором своего «проводника» в мире отдыха.

Александр Севрюков, директор туристического агентства «Корд-Тур»: *«Многие жители Горловки, да и Украины в целом, до сих пор обсуждают крах туроператора «Karya tour». Мы, как и многие турагенты, предлагали туры от этого оператора, но все наши клиенты вернулись в Горловку, без нервов и переживаний. Мало того, мы готовы*

были оплатить клиентам перелет домой, как профессионалы в сфере обслуживания, слава Богу, наше вмешательство не понадобилось».

Сегодня «Корд-Тур» - уполномоченный агент туристического оператора «Coral Travel». Уровень сервиса обязан быть доведенным до совершенства – такое условие ставит оператор компаниям, работающим от его лица. А потому даже в самые холодные и пронизывающие сыростью дни у «Корд-Тура» найдется увлекательный тур в теплые страны, причем по подходящей для вас стоимости.

Александр Севрюков, директор туристического агентства «Корд-Тур»: *«Начало сентября – отличное время для отдыха, когда можно эффективно поправить здоровье, по максимуму набрать положительных эмоций, и не на шутку сэкономить. Осенние Турция и Египет идеально подходят тем, кто хочет теплой, но не жаркой, погоды. Самые популярные европейские курорты на осень — это Испания, Крит, Лазурный Берег Франции, Болгария и Хорватия. Однако стоит учесть, что с середины октября и до конца ноября погода в этих странах переменчива, лучше отдохнуть в первую половину осени.*

На юг Испании имеет смысл ехать до конца сентября, так как потом купаться будет холодновато. На Кипре сезон также длится до конца октября. Танцевать сиртаки и наслаждаться греческой кухней лучше ехать в гостеприимную Грецию или на ее острова в сентябре – начале октября, потом будет прохладнее.

Комфортный отдых в Хорватии заканчивается в сентябре, а вот бархатный сезон в Марокко сравним с Египтом: продолжительных дождей и ненастья тут практически не бывает, зимы тоже. Как раз в период с сентября по ноябрь самое лучшее время для туристических поездок: температура воздуха около 30 градусов, шоколадный загар гарантирован.

Совет для тех, кто мечтает о Таиланде, — повремените, в первые месяцы осени лучше сюда не летать, попадете под ливневые дожди. А вот в первых числах ноября — в самый раз».

Туристическое агентство «Корд-Тур» находится по адресу: г. Горловка, пр. Победы, 29 (оф. 318).

Информация подана на правах рекламы. {jcomments off}